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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 
Συνάδελφοι, εμείς οι συνταξιούχοι αποτελούμε ένα μεγάλο μέρος της 
Ελληνικής κοινωνίας, που μπορούμε να γίνουμε δύναμη ανατροπής, 
αλλά και επιλογής της καθε κυβερνητικής εξουσίας.  
 

Δυστυχώς όμως, την ψήφο μας, την εκφράζουμε με χαλαρή συνείδηση και με 
αρκετή δόση αμνησίας για τις τραγικές μειώσεις έχουμε υποστεί.  
 
Εύκολα, παρασυρόμαστε από την ακατάσχετη προεκλογική παραχολογια και 
από ανεκπλήρωτες δεσμεύσεις και υποσχέσεις, των κομμάτων εξουσίας. 
 
Τώρα, μας δίνεται η δυνατότητα αρκεί να το πιστέψουμε, πως μπορούμε 
να σταματήσουμε τον κοινωνικό και οικονομικό μας κατήφορο και να 
γλιτώσουμε από την προδιαγεγραμμένη φτωχοποίηση.  
 

ΤΩΡΑ ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ 
 

Να στείλουμε σαφές μήνυμα ότι δεν αντέχουμε άλλο. 
 
Στην επίκληση της Κυβέρνησης ότι, θέλουμε να προχωρήσουμε στη 
αποκατάσταση των μνημονιακων μειώσεων, στην κατάργηση της εισφοράς 
Αλληλεγγύης, στην κατάργηση της προσωπικής διαφοράς, στην βελτίωση των 
φορολογικών συντελεστών, στην επαναφορά της συμμετοχής μας στα 
φάρμακα στο 25% και στην επαναφορά της 13ης σύνταξης αλλά δεν υπάρχει 
δημοσιονομικός χώρος. 
 

ΕΜΕΙΣ ΤΟΥΣ ΑΠΑΝΤΑΜΕ 
 

Υπάρχουν λύσεις, καθώς και ισοδύναμα μέτρα.  
 
Ναι, υπάρχουν λύσεις, αρκεί η Κυβέρνηση να το τολμήσει, και να 
φορολογήσει τα υπέρ κέρδη των παραγωγών των προμηθευτών και των 
παρόχων της Ηλ. Ενέργειας. 
 
Αυτο το ισοδύναμο μέτρο, φτάνει να δημιουργήσει τον δημοσιονομικό χώρο 
και να καλύψει το κόστος των παραπάνω διεκδικήσεων μας. 
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Δεν είναι παράλογο που ΖΗΤΑΜΕ να ξαναποκτήσουμε την αγοραστική μας 
δύναμη.  
 
ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟ, Να θέλουμε να ξαναβρούμε την χαμένη μας αξιοπρέπεια. 

 
ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΘΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ, να ξαναβρεθούμε στην προηγούμενη κοινωνική 

μας θέση, που χρόνια τώρα αποτελουσαμε μέρος αυτής, την Λαϊκή μεσαία 
τάξη.  
 
Τα μνημόνια τα πλήρωσαν και συνεχίζουν να τα πληρώνουν εργαζόμενοι και 
Συνταξιούχοι. Βιώνουμε και σήμερα ένα άτυπο 4ο μνημόνιο, το οποίο 
συνεχίζουν να το πληρώνουν οι μισθωτοί και οι συνταξιούχοι. 
 

 ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ  ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ  
 
Δεν έχουμε υπερβολικές απαιτήσεις  και ακραίες Διεκδικήσεις ώστε 
να  ενεργοποιήσουμε τον περιβόητο κοινωνικό αυτοματισμό.  
 

Ζητάμε πίσω, αυτά που μας στέρησαν. 

 
Αυτοί ζητάνε την ψήφο μας. 

 
Ναι θα συμμετέχουμε στις εκλογές, για να πάρουν ένα ξεκάθαρο μήνυμα όλοι 
αυτοί που μας έφεραν σε αυτήν την κατάσταση.  
 
ΘΕΛΟΥΜΕ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ, με την ψήφο μας να σταματήσουμε τον 
ανήφορο της αισχροκέρδιας των λίγων και να σταματήσουμε τον δικό μας 
κοινωνικό και οικονομικό κατήφορο.  
 
Κάθε ψήφος, θα πρέπει να είναι μια σφαίρα στο τέρας της ακρίβειας. 
Κάθε ψήφος, μας ίσως μπορέσει να καταργήσει την προσωπική διαφορά, την 

κατάργηση της εισφοράς Αλληλεγγύης, την αλλαγή των φορολογικών 
συντελεστών και την αύξηση του αφορολόγητου εισοδήματος, αλλά και γιατί 
όχι, την επαναχορήγηση της 13ης Σύνταξης.  

 
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 

 
Να αντιδράσουμε τώρα που μας δίνεται η ευκαιρία, αν δεν 
στείλουμε μήνυμα με μοναδικό αποδέκτη την Κυβέρνηση, ότι δεν αντέχουμε 
άλλο, τότε κάνεις δεν θα έχει το δικαίωμα να λέει ότι φταίει η Κυβέρνηση, που 
δεν μπορούμε να βγάλουμε τον μήνα. Πολλοί όμως από εμάς, θα εύχονται ο 
μήνας να έχει 15 μέρες και όχι 30. 
 

Απο το Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας της Γενικής 
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